

“温”暖人心 温氏支援抗疫有力度,更有温度

新快报讯 记者陈思陶报道 “快点走啊”广东援鄂护士薛丽英准备下班时得知有鸡汤喝,连忙招呼同事赶紧来,将近7个小时没有吃喝的她还在离院的走廊上学起了小鸡跳舞,她说:“一下班就很兴奋,吃上鸡汤的感觉很满足。”记者了解到,这碗让医护人员感到满足不已的鸡汤由广东企业温氏股份捐赠。得知一碗鸡汤给医护人员带来喜悦后,温氏股份于3月2日宣布,向武汉的医护人员、抗疫一线工作人员以及武汉市民捐赠价值2000万元的鸡汤,共计200万份。而在此前,温氏已向湖北各地捐赠了价值超1500万元的肉类食品,经历近一个月的时间,这些熟鸡、鸡汤已到达抗疫一线。



■佳味公司

首批援鄂

1500万元捐赠,28天爱心接力

新型冠状病毒肺炎疫情来势汹汹,湖北作为受疫情影响最大的地区,受到多方关注。得知疫情后的第一时间,1月29日,温氏股份决定首批捐赠30万只熟鸡,2万包鸡汤支援湖北抗击疫情,价值达1500万元。

温氏为落实捐赠,也面临着协调多方资源,应对重重挑战。支援湖北抗击疫情争分夺秒,温氏决定第一车物资要在1月31日发出。找到合适的物流运输成了首个难题,为了春节假日加之防疫安全的需要,可以运送物资到湖北的运输车驾驶员少之又少,即便驾驶员到位,运输车也可能不符合捐赠物资的冷链运输要求。两难之下,温氏联系多家物流公司无果,但时间紧迫,物流运输必须到位,经过多方协调沟通,终于与顺丰速运达成联系。听闻温氏此行是为湖北捐赠物资,运输公司的华南片区负责人也十分支持。经过紧张的车辆调度,在几乎要确定车辆通行信息的最后时限,最终找到合适车辆派往温氏旗下的佳味熟食加工厂装载捐赠物资。

在解决运输问题的同时,捐赠物资也面临着紧急生产的挑战。受疫情影响,加工厂的外地员工难以按时到岗,而驰援湖北的食品物资必须按时、保质、保量完成。广东温氏佳味食品有限公司新成熟食厂的员工谭志斌说:“我们很多员工听到捐赠湖北的订单都像打了‘鸡血’一样,大部分都主动放弃休假。”来自品控科品控员邓惠梅、叶荣峰也放弃了春节休假,投入到熟鸡生产品质监督工作中。由于熟鸡生产量较大,品质把控难度也提升,为了确保熟鸡的安全及味道,他们待在蒸煮锅前,确认每一锅产品后才进入下一道工序。“保障产品合格出厂是本分,更是责任。与武汉抗击疫情的一线医护人员比起来,我们要坚守保障肉食品的大后方。”正是这样朴素的想法支撑着温氏的员工连续上班作业,密切监控原料采购、食品生产加工、包装出货运输各个环节,为确保保障特殊时期的肉类食品供应贡献着自己最大的力量。

载满熟鸡和鸡汤的运输车陆陆续续驶向湖北。2月2日,一车目的地是武汉江岸区熟鸡物资捐赠再次面临挑战。由于江岸区疫情较为严重,车辆不能进入,温氏紧急调整运输路线,车辆在2月2日从江岸区防控部转运到蔡甸区,抗疫支援得以顺利落地。

随后,捐赠物资分别于2月3日到达武汉市,2月5日到达武汉武昌区,2月7日到达孝感汉川市,2月9日到达黄冈市,2月11日到达荆州监利县,2月11日到达荆石首市,2月15日到达黄石市,2月20日到达咸宁市,2月22日到达黄石市大冶市,2月27日到达荆门市。

经历了28天紧张的生产和艰难的物流调度,温氏所发出十五车物资都保质保量如期送达湖北17个市县区,温暖战“疫”一线人员。

再次助力 2000万元鸡汤,为武汉加油



■温氏乳业向湖北黄冈地区捐赠8000件牛奶。



■温氏股份决定向湖北抗击疫情相关群体捐赠首批30万只熟鸡、2万包鸡汤。

首批捐赠的熟鸡和鸡汤到达抗疫一线后,让无数人感受到了家的味道。在这特殊的时期,温氏的捐赠不仅为湖北战“疫”一线的人们提供营养能量、提高免疫力,也温暖了他们的心。

“温氏将我区防控一线人员和患者的安危挂在心间,送来价值百万元的美味鸡肉、营养鸡汤,为他们补充营养、增强抵抗力,彰显了民企的担当。”武汉市武昌慈善总会相关负责人说道。武汉市武昌慈善总会及时将温氏的捐赠分发给了前线医护人员、街道社区疫情防控人员、疑似病人隔离点和困难群众家庭。

在广东援鄂医疗队微信群中,一条“温氏赠送白切鸡,食堂师傅帮忙加热,20分钟后就可以吃啦”的消息迎来数条赞叹。尝到熟悉的家乡味道,一位广东援鄂医疗队员说:“在武汉都能吃到家乡口味的白切鸡,真暖心!”而温氏捐赠的鸡汤也让一条名为“援鄂护士下班听说喝鸡汤,兴奋学小鸡跑”的视频登上了热搜。

同时,温氏并没有停下支援抗疫一线的脚步。3月2日,温氏发布向武汉捐赠价值2000万元鸡汤,共计200万份。持续为武汉的医护人员、抗疫一线工作人员和广大市民抗击疫情做出贡献。

多轮捐赠 有人出人,有力出力

除了捐赠肉类食品物资,温氏也积极复工复产、保障物资供应,为防控疫情多出一份力。

温氏股份下属控股公司中有15家分子公司分布在湖北省,面对疫情,温氏湖北区域子公司开启了移动办公工作。针对湖北区域众多县市高速通道、入城道路及乡镇、村级道路设卡阻碍生产物资及饲料原料运输的问题,温氏湖北区域子公司积极与地方政府及交通管理部门沟通,办理饲料车等车辆的道路通行证,开通运输绿色通道;在有效防控疫情的前提下协调原材料供应,组织员工采取“两班倒”形式投入饲料加工生产线,人员复工率达到60%以上,产能恢复100%,保障疫区养猪养鸡户用料需求。

除了保障餐桌上的物资供应,温氏生产的消毒剂也成为抗疫期间的重量级产品。2月19日上午,满载5吨消毒剂的货车从广东温氏大华农公司车间缓缓驶出,驶向湖北荆州市,专门支援广东

驻湖北的广东医疗队。据悉,湖北荆州市是广东省对口支援地区。新冠肺炎疫情发生后,湖北各地医院的医疗物资缺口大。当得知广东医疗队也遭遇医疗物资缺乏的情况,温氏股份董事长温志芬指示下属大华农公司,向驻湖北的广东医疗队捐赠5吨消毒剂。

记者了解到,大华农消毒剂车间建有一条固体和一条液体消毒剂生产线。消毒剂产品主要用于养殖场、家庭、办公场所、医院、厂房、街道、物体表面等多种场合的消毒。大华农生物科技有限公司化药公司总经理程含波说:“我们生产的消毒剂有10多个品种,目前的产能是固体消毒剂每天2吨,液体消毒剂每天8吨。这个产能比平时要提高20%到30%。”

据大华农生物科技有限公司化药公司、消毒剂车间主任范炜达介绍:“我们车间从2月4日开始生产一线急需的物资,2月10日全面复工。生产时间比原来延长一点,虽然比较辛苦,但是能够

为防疫工作做出自己的贡献,我们认为都是值得的。”

消毒水正是防疫一线急需的易耗品,除了捐赠驻荆州市广东医疗队,大华农生物科技有限公司也向湖北汉川慈善总会捐赠6吨戊戌消、1吨优立净、3吨疫灭佳消毒剂物资。

除了重点支援湖北地区外,温氏全国各地分公司也启动多轮捐赠,通过捐赠鸡肉、猪肉、牛奶、鲜鸡蛋、口罩、防护服、消毒剂、现金等方式,助力当地疫情防控阻击战。目前累计捐赠实物和现金超过5151万元,捐赠范围遍布广东、湖北、湖南、广西、贵州、云南、山东、湖北、江苏、重庆等多个省市区。

大疫当前,温氏勇担责任,靠实力战“疫”,将自家农场养殖、自家屠宰、自家加工的食品、生产的消毒剂送往抗疫一线。真诚的帮助,高效的落实,温氏的抗疫守卫让更多国人感受到温暖和力量。